

ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо захисту морських ссавців і чужорідних видів акул» (реєстраційний № 5366 від 13.04.2021), внесений народними депутатами України Скороход А. К., Кривошеєвим І. С. та іншими.

2. Завдання законопроекту

Проектом акта пропонується внести зміни до законів України «Про тваринний світ», «Про захист тварин від жорстокого поводження», «Про Червону книгу», а саме заборонити:

утримання дельфінів, акул та інших морських ссавців у неволі і напіввільних умовах шляхом закриття на території України дельфінаріїв (океанаріумів), що використовують морських ссавців як артистів чи «тварин-терапевтів»;

будь-яке використання в шоу-програмах дельфінів та інших морських ссавців у дельфінаріях (океанаріумах);

фізичний контакт з дельфінами та іншими морськими ссавцями (на дельфінотерапію, дайвінг разом з морськими ссавцями, фото- і відеозйомку в безпосередньому контакті з морським ссавцем);

купівлю-продаж живих морських ссавців, чужорідних видів акул з метою запобігання їх незаконному вилученню з природного середовища (в тому числі частин їх тіла, крім зразків з науково-дослідною метою);

ввезення на територію України та вивезення живих морських ссавців, за винятком випадків перевезення живих морських ссавців для підготовки та випуску в іншій державі з морськими акваторіями, які є природним середовищем існування інших видів (нечорноморських) морських ссавців;

ввезення на територію України чужорідних видів акул (у тому числі частин їх тіла, крім зразків з науково-дослідною метою);

розмноження морських ссавців з комерційною метою.

Також пропонується:

проводити підготовку до випуску морських ссавців у природне середовище існування і реабілітацію (реадаптацію) виключно в напіввільних умовах та з урахуванням кліматичних особливостей;

залучити інвестиції для проведення заходів з реабілітації (реадаптації) і підготовки до випуску в середовище існування морських ссавців.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Відповідно до пояснювальної записки до законопроекту реалізація його положень не потребує видатків Державного бюджету України. Для реалізації положень законопроекту буде потрібно залучення позабюджетних джерел фінансування для будівництва вольєрів в українських акваторіях Чорного або



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B0400000021BE2F00202B8700](#)

Підписувач [Кава Олександр Степанович](#)

Дійсний з [13.08.2020 0:00:00](#) по [12.08.2022 23:59:59](#)

Міністерство фінансів України



06030-16-3/13592 від 27.04.2021

Азовського морів. У середньому будівництво одного морського вольєра розміром 50 X 60 метрів для морських ссавців становитиме приблизно 2 млн гривень.

У разі прийняття законопроекту будівництво вольєрів в українських акваторіях Чорного або Азовського морів для утримання та реабілітації тварин, які підлягатимуть вилученню у власників, а також транспортування морських ссавців до місця проведення реабілітації (реадаптації) і підготовка до випуску в придатне для існування середовище можуть потребувати додаткових бюджетних коштів, однак необхідних фінансово-економічних обґрунтувань та розрахунків таких витрат, а також пропозицій щодо джерел їх покриття до проекту акта не надано.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Вартісну величину впливу на видаткову частину бюджетів визначити неможливо, оскільки розробник не надав фінансово-економічних розрахунків.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація зазначених положень законопроекту може потребувати додаткових бюджетних коштів, однак необхідних фінансово-економічних обґрунтувань та розрахунків таких витрат, а також пропозицій щодо джерел їх покриття до проекту акта не надано.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Згідно з частиною першою статті 27 Бюджетного кодексу України до законопроекту, прийняття якого призведе до зміни показників бюджету, суб'єкт права законодавчої ініціативи зобов'язаний додати фінансово-економічне обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки). Проте відповідні пропозиції до законопроекту відсутні.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Проектом акта пропонується внести зміни до законів України «Про тваринний світ», «Про захист тварин від жорстокого поводження», «Про Червону книгу», зокрема передбачається будівництво вольєрів в українських акваторіях Чорного або Азовського морів для утримання та реабілітації тварин, які підлягатимуть вилученню у власників, а також транспортування морських ссавців до місця проведення реабілітації (реадаптації) і підготовка до випуску в придатне для існування середовище.

Реалізація зазначених положень проекту акта може потребувати додаткових бюджетних коштів, однак необхідних фінансово-економічних обґрунтувань та розрахунків таких витрат, а також пропозицій щодо джерел їх покриття до проекту не надано.

Також згідно з частиною першою статті 27 Бюджетного кодексу України до законопроекту, прийняття якого призведе до зміни показників бюджету, суб'єкт права законодавчої ініціативи зобов'язаний додати фінансово-економічне обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки). Проте відповідні пропозиції до законопроекту відсутні.

Враховуючи зазначене, проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо захисту морських ссавців і чужорідних видів акул» (реєстраційний № 5366 від 13.04.2021), внесений народними депутатами України Скороход А. К., Кривошеєвим І. С. та іншими, Мінфіном в поданій редакції не підтримується.

Заступник Міністра фінансів України

Олександр КАВА